BURMISTRZ GIZYCKA

Nasz znak.FK.3100/33-4/2010 Gizycko 01.07.2010 1.

Dzialajac na podstawie art.38 ust.2 1 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. z 2007 t. nr 223,p0z.1655 z pdzn. zm.) w zwiazku z
otrzymanymi pytaniami dotyczacymi tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia na
udzielenie i obstuge kredytu diugoterminowego zlotowego na finansowanie planowanego
deficytu w wysokos§ci 22.107.309 zt udzielam odpowiedzi na zadane pytania:

Pytaniel.
7. czego wynikajg rozbieznosci pomigdzy dochodami wlasnymi, subwencja i dotacjami
wykazanymi w Uchwale RIO.IV — 0120-33/10 1 wskazanych w zalaczniku nr 3 do Uchwaly
XLI1/40/10 a dotyczacych w obu wypadkach wykonania budzetu w 2009 roku. Poza tym na
koncu zatacznika nr 2 do zarzadzenia Burmistrza nr 280/2010 odrgcznie sa wypisane inne
wartosei?

Odpowiedz 1.

Rozbieznod$ci w ustalaniu poszczegdlnych grup dochodéw wynikaja z réznych metod
grupowania, np. RIO w swojej uchwale ujelo uzupelnienie subwencji - $rodki na
uzupetnienie dochodéw gmin do subwencji, w zarzadzeniu 1 zalaczniku nr 3 zostala ta kwota
zakwalifikowana do dochoddéw whlasnych, $rodki unijne czyli z 4 cyfra 8 zostaly w
zarzadzeniu pokazane w odrebnej pozycji, natomiast w uchwale RIO i zalaczniku nr 3
znalazly si¢ w pozycji dochodow wiasnych.

Pytanie 2.

Czy zaplanowana kwota w budzecie na 2010 w punkcie 757 Obstuga dlugu publicznego,
dotyczaca rozliczen z tytutu poreczen i gwarancji w wysokosci 3 355 216 zi jest hipotetyczna,
czy tez sg przestanki do siggnigcia przez Bank do tego porgczenia?

Odpowiedz 2.

Do konca czerwca GTBS splacal zaciagnigty kredyt terminowo, jak si¢ to bedzie odbywalo
w II pélroczu trudno przewidzie¢. Bedzie to uzaleznione od sprzedazy mieszkan przez
GTBS.
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